

Aspecto de la Votación en el Interior del País



VOTARON POR LA PAZ. (San Vicente).— Numerosos vicentinos que fueron entrevistados sobre los motivos que los impulsaban a ir a votar, dijeron que lo hacían con el fin de contribuir a establecer un ambiente de paz. Ordenadamente, los ciudadanos votaron en la Alcaldía Municipal.



3 MIL SIN VOTAR. (Zacatecoluca).— Más de 3 mil salvadoreños desplazados se quedaron sin votar frente a la escuela San Agustín de esta ciudad, debido a la falta de previsión del Consejo Central de Elecciones de no proveer el suficiente número de papeletas para la población desplazada. El descontento entre estas personas que hicieron cola desde las 6 am., sólo para que les sellaran la cédula a eso de las 4 pm., fue mayúsculo y lo consideraron como una burla.



EN EL ESTADIO. (Santa Ana).— Centenares de santanecos se aglutinaron en la zona del Estadio Santaneco, para emitir el domingo anterior su voto, con motivo de los comicios para presidente y vicepresidente. El entusiasmo cívico fue palpable, en todos los sitios de votación.



ESPIRITU CIVICO.— (San Miguel). Los miguelenses dieron una demostración de civismo votando ordenadamente en las urnas ubicadas en el Instituto Nacional Isidro Menéndez. A la entrada del edificio había vigilancia de los cuerpos de seguridad, pero la votación se desarrolló sin incidentes.



LARGAS COLAS (Sonsonate).— Largas colas de votantes en el Tercer Ciclo Thomas Jefferson. Marcado orden y respeto se puso de manifiesto de parte de la ciudadanía sonsonateca.



MILES VOTARON (Ahuachapán).— Miles de ciudadanos llegaron a depositar su voto a las urnas establecidas en el edificio del Tercer Ciclo "Alejandro de Humboldt", de esta ciudad. Los votantes llegaron desde tempranas horas de la mañana, a fin de poder regresar temprano a sus hogares.